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INSTITUTO DE CIENCIAS FISICAS

ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL @ fi
EXAMEN DEL PRIMER PARCIAL
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Problema 1. (Vale 12 puntos)
Un cohete se mueve en el plano xy {la direccién +y es vertical hacia arriba). La aceleracion de! cohete
tiene componentes en unidades del sistema Si, dadas por a,=3t? y 8,=8-2t. En 1=0 el cohete estd en el
origen y tiene una velocidad inicial vo=1.00f + 7.00] m/s.
a) Calcular los vectores velocidad y posicién en funcién del tiempo.
b) Qué altura méaxima alcanza el cohete.
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Problema 2. {Vale 12 puntos)

Una particula de masa 1Kg es sometida a una fuerza neta dada por F=4x-6x% Sila particula en su posicién
inicial es x=5m y su rapidez de 8m/s. Encuentre:

a) Eltrabajo realizado por la fuerza desde x=5m hasta x=2m
b) La rapidez de la particula en la posicién x=2m

Z
/oa/m, ‘XO:E.M//’ 7’ \éx: g”% : :F:/X) :4)(—6)(

j?:‘ olx j{g&x éx)e/x —4 xdfx 6rzo/>< ©

%/ L ol >E-121]

Problema 3. {Vale 12 puntos)

S Una particula de masa m=5kg unida a un resorte de constante eldstica
P ¥ k=1200 N/m rota en un circulo horizontai a 100 RPM con un radio
# - \\ R=2m, se desea saber ¢Cudl es la longitud del resorte sin deformar?
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Problema 5. (Vale 12 puntos)

Un blogue pequefic de masa m se coloca dentro de un cono
invertido que gira sobre un eje vertical con velocidad angular
constante. Las paredes del cono forman un anguio B=30° con la
vertical. El coeficiente de friccion estédtica entre el bloque y el
cono es u=0,45. Si el bloque debe mantenerse a una altura
constante h=2m sobre el vértice del cono. ¢{Cudl debe ser el
valor minimo de la velocidad angular del cono?
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V‘z Probie@j 4, {Vale 12 puntos)
i ,-@ La masa m=2Kg estd unido a un resorte de constante eldstica
) FETT
o JJ&NJ\},,’\}\/\/N’M. AURL Y k=1500 N/m, esta se puede mover en un piano horizontal rugoso
AR TR A TSI p=0,5 y estd unida ademds a una masa m,=20Kg per medic de
/{4 =05 ] una cuerda que pasa por una polea de masa despreciable. Se
4 ) desea saber ¢ Cuanto desciende como maximo el cuerpo m; si se
| N i 2
_ ) I losuelta al sistema desde el reposo, con el resorte sin deformar?
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